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Correspondence Address:
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Bangalore

No 6a, Behind government hospital, Jayakumar layout , Konanakunte Bangalore
560062

Vijay Bank layout Bangalore

#136 water tank road Yadalamnagar subramanyapura post 560061

#168 Eshwar Residency 6th cross 4th main near K R Road, Shastrinagar Bangalore
560028

Kormangla

Kaggalahalli kanakapura banglore main road

#425 New kavika layout
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Email id:
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Year of Passing:

141 responses

Rakshithrudra07@gmail.com

kiranrajesh713@gmail.com

gaganms495@gmail.com

Priyankapinky598@gmail.com

Swathi.j267@gmail.com

ganesh199780@gmail.com

Divyatrisha05@gmail.com

deepaks80555@gmail.com

Pavangowdas197@gmail.com
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1. Syllabus Relevance to the Work Place
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3. Personality Development
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4. Hands on Experience
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7. Library Facilities
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8. Computers and Internet
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9. Career Guidance
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30.5%
19.1%

22%
28.4%

Good
Very Good
Excellent
Outstanding17.7%

17.7%

22%

42.6%

Good
Very Good
Excellent
Outstanding

20.6%

19.9%

17%

42.6%



4/16/2021 National College(Autonomous), Jayanagar, Bangalore-560070 Alumni Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/12qDgJniQPGlTtDYFAQQSy7xxrI9OUcaJ0myyUbQq0-E/viewanalytics 9/10

10. Placement Opportunity
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13. Personal Counselling

141 responses

14. Canteen
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